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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Ассоциация (межрегиональная) лечебного и оздоровительного туризма 

24 ноября 2016 г. в 10.30-11.00 в конференц-зале Дома Профсоюзов (г. Самара, Волжский проспект, 19) состоится пресс-конференция по поводу создания Ассоциации лечебного и оздоровительного туризма (АЛОТ).                             

Основными целями создаваемой Ассоциации в Самарской области являются:                                                                            

- содействие развитию сферы лечебного и оздоровительного туризма в регионе;                                                                                                                   - координация взаимодействия между государственными, частными и общественными организациями, имеющих отношение к отрасли, на местном, межрегиональном и международном уровнях;                                                                     - представление и продвижение услуг членов Ассоциации (государственных и частных медицинских учреждений, санаториев и курортов, туристических, страховых, консалтинговых и иных компаний, имеющих отношение к индустрии) на внутреннем и внешних рынках;                                                                                                                     - повышение привлекательности Самарского региона как направления въездного (в том числе, медицинского) туризма.

По прогнозам Всемирной Ассоциации здравоохранения, через несколько лет медицинский туризм станет одной из главных отраслей в мировой экономике. По оценкам KPMG, отрасль медицинского туризма в 2019 году будет оцениваться в 32,5 миллиарда долларов в год. Кризис сделал Россию более привлекательной с точки зрения медицинского туризма — в прошлом году его рынок в нашей стране вырос сразу на 21%. И хотя к нам едут в основном из ближнего зарубежья и главным образом в коммерческие клиники, эксперты называют тенденцию позитивной.
В Самарской области есть все предпосылки для развития медицинского туризма: наличие квалифицированных врачей, в том числе, с международной репутацией; наличие большого количества частных клиник, оснащенных современным диагностическим и лечебным оборудованием, где предоставляют качественные медицинские услуги; низкие цены по сравнению с клиниками Европы; наличие сети многопрофильных санаториев; активно развивающаяся сфера гостеприимства; благоприятный климат, уникальные природные условия, богатая история и культурное наследие нашего региона. Развитию медицинского туризма в регионе, безусловно, способствует и созданный недавно Инновационный территориальный кластер медицинских и фармацевтических технологий Самарской области. 
В пресс-конференции принимают участие: Михаил Викторович Мальцев – Руководитель Департамента туризма Самарской области, представитель Министерства здравоохранения Самарской области, Валерий Петрович Фомичёв – Президент Торгово-промышленной палаты Самарской области, Антон Алексеевич Егоров - Директор Саморегулируемой организации "Объединение медицинских учреждений Поволжья", Марк Каценельсон - Председатель израильской Ассоциации Медицинского Туризма (IMTA), основатель и  генеральный директор компании Sapir medical clinic,  эксперт в области медицинского туризма, г. Тель-Авив, Галина Петровна Гурова – Директор ООО «СИТИЛАБ»-Самара, Павел Львович Антипов – генеральный директор МЦЗ «ОПТИМА МЕД».
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