	

	Семинар от практиков бизнеса

	«Запуск социального проекта за 5 месяцев: 
[bookmark: _GoBack]с чего начать, как продвигать, где найти финансирование»



Дата 11.05.2016
с 19:00 до 20:30
Цель семинара
Тема социального предпринимательства активно развивается и поддерживается как на федеральном, так и на краевом уровнях. 
НО «Пермский Фонд развития предпринимательства» по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края в течение двух лет реализует проект «Социальное предпринимательство». 
В 2016 году   Пермский фонд   развития предпринимательства начал реализацию нового перспективного направления проекта - Федеральной акселерационной программы для социальных предпринимателей «Социальные инновации».  Программа разработана Фондом социальных инвестиций (г. Москва) и реализуется при поддержке Министерства экономического развития РФ и Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов. Партнерами программы являются Фонд региональных социальных программ «Наше будущее», Фонд поддержки слепоглухих «Соединение», краудфандинговая платформа «Планета.ру», венчурный фонд Промсвязьбанка и др.
Цель программы – создание новой прослойки эффективного и прибыльного социального бизнеса, способного решать социальные вопросы в муниципалитетах Пермского края. 
В программе будут работать федеральные тренеры и эксперты по социальному предпринимательству. Программа «Социальные инновации» уже была успешно реализована в 4 субъектах Российской Федерации. 
Кому это будет полезно
· тот, кто давно обдумывает предпринимательскую идею, но не решается начать действовать;
· тот, кто сделал первые шаги в бизнесе, но не понимает направления его дальнейшего развития и масштабирования;
· тот, чей проект ставит своей задачей позитивные изменения в жизни людей; 
· тот, кто готов разрабатывать и внедрять новые социальные технологии как основу своего бизнеса.
Программа семинара
· Что такое социальное предпринимательство?
· Что такое программа «Социальные инновации»? 
· Об обучении;
· О менторской поддержке;
· Об информационном продвижении проектов;
· О консультацях; 
· Об экспертном сопровождении;
· О помощи в привлечении ресурсов
· 
После семинара Вы узнаете
· Что получат участники программы «Социальные инновации»
· как подать заявку на участие
· как заполнить анкету и паспорт проекта
· как подготовить мотивационное письмо
· план-график запуска социального проекта за 5 месяцев
· какую поддержку можно получить

 Ведущий семинара
Малахова Наталья Викторовна, Генеральный директор ООО «ДКМ» - франшиза Сталомало, ЗГД ООО «УК «Кастом кэпитал», тренер Акселерационной программы для социальных предпринимателей Фонда социальных инвестиций.
Окончила Пермский государственный технический университет по специальности «Автоматизированные системы управления», Пермский государственный университет по специальности «Менеджмент», MBA. Имеет квалификационный аттестат специалиста финансового рынка серии 5.0. 
Опыт профессиональной деятельности на фондовом рынке с 2000 года, опыт запуска стартапов в сфере услуг, построение бизнес-моделей в производственной сфере. С 2013 года занимается продвижением франчайзинга. Руководит франшизой "Стало мало", который насчитывает 8 магазинов по России и активно развивается благодаря социальной направленности. Проект входит в каталог социальных проектов Наше будущее, победитель конкурсов и номинаций. Является активным участником проекта «Пермская франшиза» Центра поддержки предпринимательства Пермского края. 
Преподавала в Школе инвесторов, ведет практики и дипломные работы студентов ВШЭ, семинары и презентации для Центра поддержки предпринимательства Пермского края. 
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