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НАПУТСТВИЯ 
ВЗЯВШИМ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ 

ЗА СУДЬБУ РОССИИ
НАПУТСТВИЕ ПЕРВОЕ.
Для того, чтобы твоя жизнь протекала широко и привольно, легко, пробивалась через все препоны и препятствия, которые неизбежно будут возникать в ходе проживания своего дня, тебе прежде всего необходимо понять, что есть жизнь?   
-
ЖИЗНЬ ЕСТЬ ВЫСШЕЕ, ДОСТУПНОЕ ЧЕЛОВЕКУ БЛАГО. 

ЖИТЬ – ЭТО ЗНАЧИТ ВЫЛИВАТЬ ИЗ СЕБЯ ЭЛИКСИР ЖИЗНИ - РАДОСТЬ. 

РАДОСТЬ – ЭТО ОСОБАЯ МУДРОСТЬ.
НАПУТСТВИЕ ВТОРОЕ.
В чем главная правда жизни?
-
ПОВЕРХ ВСЕХ ПРАВД ЖИЗНИ СИЯЕТ ПРАВДА КРАСОТЫ.
Соизмеряя свои действия с Красотой, ты утверждаешь свою истинную формулу жизни. Стремись всю жизнь восходить к Красоте, служить ей, воплощать ее в делах своих, чувствах и мыслях. Если ты сделаешь красоту ведущим принципом твоей жизни, то, несомненно, вся твоя жизнь станет красивой, ты будешь мыслить красиво и кратко, будешь красив в делах и поступках, красив в своем служении делу. И тогда ТВОЯ чаша дежурства по России будет наполняться значимыми делами.
НАПУТСТВИЕ ТРЕТЬЕ.
В чем главная составляющая человеческого счастья?
- Жить в труде! 

ЖИЗНЬ БЕЗ ТРУДА - САМАЯ НЕСЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ. 

ИМЕННО ТРУД ДЕЛАЕТ НАС СЧАСТЛИВЫМИ.
 «Быть всегда нужным кому-то» - это должно войти в ритм твоего трудового дня - неощутимым, если он проходит в гармонии и мире. Главный путь - путь Знания, приложенного в любви и труде простого дня.
НАПУТСТВИЕ ЧЕТВЕРТОЕ.
Всю жизнь тебе предстоит ВОСХОДИТЬ ПО СТУПЕНЯМ ЗНАНИЙ. Именно знания расширяют кругозор.
Знание есть не только слово, не только книги, не только учения, оно -прежде всего действие. Оно означает: быть и становиться.

Знание должно реализовываться в программу действий. Знание без действия - невежество. Поэтому знание - двигатель жизни, а радость - масло для него.
За знанием тянется вера. Если Знание - лестница в небо, то Вера -полет в небесах.
Восхождение по ступеням знаний - это одна из граней вечного движения к совершенству.
НАПУТСТВИЕ ПЯТОЕ.
От себялюбия к служению Общему Благу. 
Только служение Общему Благу открывает человеку настоящий доступ к жизненному свету, к истинной свободе, к подлинному бытию и личному достоинству. Только на путях осознанного служения Общему Благу можно достигнуть самого глубокого удовлетворения своей жизнью, которое будет важной составной частью емкого человеческого счастья. Освобождение от оков себялюбия сопровождается огромным притоком радости.
Жизненная позиция мелкого эгоистичного служения самому себе - несовместима с эволюционными тенденциями развития человеческой цивилизации. Человек с такой жизненной позицией как бы выпадает из эволюции. И в личном плане такая жизненная позиция не способна принести реального глубокого и полного удовлетворения и счастья, а будет создавать лишь их иллюзию.
НАПУТСТВИЕ ШЕСТОЕ.
Ты родился в стране, в которой веками проводилась наднациональная     политика     смешения     родов     и     наций, веками формировалось      великое     качество     вмещения      всего     огромного многообразия     человечества.    Народом    пройден    немалый    путь    по формированию особой общности людей самых разных национальностей. Ему предстоит и дальше восходить по этому пути, подниматься сознанием к построению Братства. Наднациональная политика смешения родов и наций - судьба России, ее и твой крест. Надо только твердо верить в свое предназначение, в мощную силу единения, не ослаблять, не унижать и не оскорблять ее сомнениями и недоверием. Народ должен всеми силами стремиться упрочивать и оберегать достигнутые накопления, наполнять эту чашу новыми достижениями, реализуя идею-призыв к единению и братству.
Душа мира - это вместилище многонационального. И Душа эта - в России. За всю историю мировую удавалось сблизить народы и нации в единый монолит только вокруг имени «Россия». 
НАПУТСТВИЕ СЕДЬМОЕ.
Что может помешать молодому человеку в его дежурстве по России, его профессионализму и духовному росту?
-
Мстит человеку лень его. Лень сжигает в человеке инициативу. А лишенный инициативы человек не многим выше животного. Чем длиннее период лени, тем горше распад.
Борись с ленью, не дай лени овладеть твоими волей и сознанием.
НАПУТСТВИЕ ВОСЬМОЕ.
Надо ли обижаться на удары судьбы?
-
В ком живет обида, в том живет беда. Обида есть затаенная месть. 

Обида за себя - твоя беда. 

Обида за страну - твоя победа. 

Прощение - шаг в будущее.

НАПУТСТВИЕ ДЕВЯТОЕ.
Вступив на путь служения Общему Благу, молодой человек должен ясно понять и принять реальности этого пути не только как идеи, но и как действия простого дня.

Поэтому встав на путь служения Общему Благу - восходи! Не позволяй сомнениям и неизбежно возникающим трудностям разрушать свою духовную устремленность, не позволяй себе искать обходные, кажущиеся более облегченными пути. Это - иллюзии, которые мешают твоему восхождению.
НАПУТСТВИЕ ДЕСЯТОЕ.
Заступив на дежурство по России, стремись всегда и во всем сохранять полное самообладание. 
Ни одного слова ты не должен высказывать, пока не почувствуешь в себе полное внутреннее равновесие; даже если твоя мысль горит всеми огнями благородства, преданности, Любви и радости и толкает тебя к действиям во вне. Не спеши! Восстанови контроль над страстями! 

Работая над собой, над своей выдержкой, идущей не от напора воли, а от закона Вечности: «Любя побеждай», - находи каждый день все новую силу любви к человеку, все новый такт для разговора, кем бы он ни был; где бы он ни был, где бы он ни проходил. 
НАПУТСТВИЕ ОДИННАДЦАТОЕ.
Наиболее необходимыми высокими человеческими качествами, которые надо стараться выработать, чтобы отвечать потребностям строительства текущего дня, - не только верность, точность, мужество, такт и неукоснительная вежливость, но и то бесстрашие, которое раскрепощает человека от зависимости протекций и помощи в условных достижениях высокого положения среди людей.
Чем выше положение человека в современном обществе, чем шире орбита его деятельности, тем больше и выше должны быть его духовные токи, тем громче нота его бескорыстия в делах и встречах, тем устойчивей атмосфера мира и гармонии.
Истинные строители - люди, труженики, творчество которых, лишенное корысти, проходит в огромном внутреннем влиянии на всех, кто имеет высокое счастье трудиться возле них.

НАПУТСТВИЕ ДВЕНАДЦАТОЕ.
Дежурство по России должно происходить в состоянии гармонии, равновесия и здоровья. 

Всякое дыхание, всякое движение должно нести радость и успокоение.

Дежурный должен быть не только здоров, но и бодр и свеж. 
Не ищите оправдания своему заболеванию от постоянного переутомления, от недопустимого раздражения.
Надо жить в энергии и сохранять здоровье.
НАПУТСТВИЕ ТРИНАДЦАТОЕ.
Надейся прежде всего на себя и на своих соратников. 

Избавляйся от иждивенческого отношения к жизни.
Помогай себе - и тем самым поможешь другим. 

Помогай другим - и тем самым поможешь себе.
НАПУТСТВИЕ ЧЕТЫРНАДЦАТОЕ.
Не ищи виноватых на стороне. 

Считай виноватым во всем случившемся, прежде всего себя.
