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Требования к оформлению статей:
· формат текста – Microsoft Word;
· шрифт – Times New Roman 14 пт;
· поля: левое – 2,5 см; правое – 2,5 см; нижнее – 3,0 см; верхнее – 2,0 см;
· межстрочный интервал – одинарный;
· объем: до 5 страниц формата А4;
· выравнивание по ширине;
· отступ первой строки абзаца – 1,25 см;
· автоматическая расстановка переносов;
· таблицы располагаются в тексте после первой ссылки (Times New Roman 12пт), сопровождаются (перед таблицей) номером (выравнивание по правому краю) и названием (выравнивание по центру);
· рисунки, графики, схемы располагаются в тексте после первой ссылки, сопровождаются (ниже рисунка) номером и названием (выравнивание по центру);
· список используемой в статье литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 и помещается в конце статьи; ссылки по тексту на литературу указываются в квадратных скобках.

Оргкомитет оставляет за собой право отказать в публикации материалов, не соответствующих требованиям к оформлению и установленным нормам оригинальности текста.
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О содержании понятия «информация» 
и природе информационного взаимодействия

Аннотация. В статье рассматриваются эволюция подходов к понятию информации, критерии и ключевые виды классификации, количественные теории информации, а также идеи энтропии, лежащие в их основе. Обобщаются имеющиеся знания о природе информации и информационного взаимодействия и обосновывается необходимость трактовки данного термина не столько с общенаучных позиций, сколько с точки зрения стратегически важного ресурса, который принципиально отличается от других факторов производства своей доступностью, значимостью и эффективностью. Предлагается разграничение терминов «информация» и «информационный ресурс».
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