МОЛОДОЙ РОССИЯНИН, 

ПРИШЛО ВРЕМЯ ЗАСТУПИТЬ 

НА ДЕЖУРСТВО ПО РОССИИ
«Мы сохранили уникальное национальное многообразие народа и его историческое единство, вековые традиции, преданность Отечеству и готовность отстаивать, защищать его свободу и независимость, его интересы»
«Его (многонационального народа) единство, созидательный труд, воля, мудрость и сила духа и сегодня главная опора страны, надёжная основа для достойного ответа на современные вызовы»

В.В. ПУТИН

Россия - особая страна, особая цивилизация! 
Россия - для сильных духом! 
Именно новое поколение россиян призвано продолжить великие традиции, находить адекватные ответы на вызовы Нового Времени.
Необходимо развивать в человеке чувство всеобщего единства, чувство всеобщей ответственности и глубокой заботы о каждом человеке независимо от цвета его кожи, пола, национальности, вероисповедания. 
Сегодня ответственность за дальнейшее восхождение России по ступеням прогресса - на молодежи. 
Именно Вам, молодым, предстоит искать и находить ответы на все усложняющиеся вызовы Нового Времени. И, чтобы быть готовыми к решению подобных задач, надо готовить себя к этой особой высокой миссии. 
Пришло Ваше время, дорогие молодые россияне, заступать на дежурство по России. 
Такое дежурство - Ваш личный самостоятельный, свободный выбор, Ваша ответственность за судьбу России и ее будущее! Осознав себя гражданином России, каждый из молодых должен четко определить программу своих индивидуальных действий во имя высших интересов России.
Каждому на своем месте предстоит принять участие в расчистке завалов (коррупция, преступность, национализм, экстремизм, эгоизм, наркомания, пьянство и пр.) на пути восхождения России к лучшему будущему.
Главная суть дежурства не в том, чтобы самому пробиться к власти и сделать карьеру, а в том, чтобы каждому на своем месте всей силой своей любви каждодневно и неустанно разбивать сотканные людьми перегородки предрассудков и условностей, которые разъединяют людей, и в общении с каждым встречным стремиться осознавать себя единым с ним, суметь прочесть все его муки и радость и встать по отношению к встречному не в положение зрителя и судьи, а друга и помощника. 
Помогая друг другу мы преобразуем мир вокруг себя.
Россия и ее преображение — это Ваше собственное дело!
