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Дмитрий Скрипичников

Заместитель начальника Экономического управления Аппарата Государственной думы РФ

В 2001 году с отличием окончил бакалавриат Экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, в 2003 году — с отличием магистратуру МГУ им. М.В. Ломоносова.

В 2004 году прошел курс по специальности «Государственное и муниципальное управление» в РАГС при Президенте Российской Федерации.

В 2007 году окончил Государственный университет — Высшую школу экономики, получив второе высшее образование по специальности «Юриспруденция».
Прошел повышение квалификации в Институте профессиональной оценки по программе «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)».

Имеет ученую степень кандидата экономических наук (экономический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова, 2006 год).
С 2001 года работал в Министерстве экономического развития и торговли Российской Федерации. С 2006 по 2012 годы — заместитель Директора Департамента корпоративного управления и инновационного развития Минэкономразвития России. Курировал сферы несостоятельности (банкротства) и финансового оздоровления, оценочную деятельность, институты развития (Внешэкономбанк, РВК, Роснанотехнологии и пр.), банковское и страховое регулирование, реструктуризацию налоговой задолженности и другие.

В Аппарате Государственной Думы Российской Федерации работает с октября 2012 года в должности Заместителя начальника Финансово-экономического управления.

В феврале 2013 года назначен на должность Заместитель начальника Экономического управления Аппарата Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Имеет Почетные грамоты Министерства экономического развития РФ и Правительства РФ, благодарность Президента РФ.
